

# 国足排名又升了

## 上升两位 列世界第77

7月9日,国际足联公布了新一期男足排名,中国队排名世界第77位,较上期上升2位,这是中国队近35个月以来的最高世界排名。在亚足联范围内,伊朗队排名第1位,日本队和韩国队分列第2位和第3位,中国队依然排在亚洲第7位。

在本次积分时间段内,中国队与不丹队进行了一场2018世界杯预选赛亚洲区40强赛,以6比0大胜对手。这场胜局为中国队带来了318.75分的原始积分,再扣除四年前的积分后加权平均计算,中国队的积

分达到了436分,较上月增加27分,排在卢旺达、海地、洪都拉斯之前,在世界范围内排名第77位,较上期排名上升2位,创造了近35个月以来的最高排名。中国队上一次排名高于世界第77位是在2012年8月,当时位居世界第69位、亚洲第6位。

在亚足联成员国范围内,排名最高的是伊朗队,位列世界第38位,排名第2位到第6位的分别是日本队(世界第50位)、韩国队(世界第52位)、澳大利亚队(世界第59位)、阿联酋队(世界第69位)以及乌兹

别克斯坦队(世界第75位),中国队排名亚洲第7位,是2018世界杯亚洲区预选赛40强赛所在C组中排名最高的球队,伊拉克队、约旦队和沙特阿拉伯队分别排在亚洲第8位到第10位,中国队世预赛的同组对手卡塔尔队排名世界第96位,在亚洲排名第11位。

在世界范围内,排名前十位的分别是阿根廷队、德国队、比利时队、哥伦比亚队、荷兰队、巴西队、葡萄牙队、罗马尼亚队、英格兰队以及威尔士队。



7月9日,来自林书豪本人在社交网站的爆料,就自己下赛季的去向,他已经正式决定。未来,书豪将转投乔帮主门下,为夏洛特黄蜂效力。目前合同细节并未透露,据美专家沃纳洛夫斯基爆料,合同为期两年,薪水为400万美元以上,但并未说明是两年薪水还是一年薪水。此后,有美国媒体补充指出,黄蜂很可能是用双年特例签下了林书豪,两年合同总价为420万美金。

“这一个休赛季是我进入NBA以来第一次成为真正的自由球员,对我来说,最重要的是找到一个非常适合我的球队。我想加入能让我以对的方法来打我喜爱的篮球,并且能够自由发挥的球队。这对我来说一直是最重要的。经过与家人和朋友多次的祈祷和讨论,我想亲自让你们知道我将加盟夏洛特黄蜂队。”林书豪写道。

“我的篮球旅程从来都不是按照我(或其他人)想的那样发生,但上帝一直把对我最好的给我,我深信他会继续这样做。我要感谢克利福德教练和黄蜂队花很多时间跟我谈,并了解我的球风,最重要的是他们让我知道,他们相信我。对那些耐心等待我消息的你们,我打心底感谢,感谢你们陪我一起参与这个旅程。谢谢湖人队和洛杉矶在过去一年对我的支持。我不知道以后会发生什么事情,但我保证我会尽我所能来帮助这个球队,继续努力成为更好的球员和更好的人。这是我的下一章。”林书豪随后补充道。

事实上,林书豪最终做出如此决定,让很多人都感到意外。就连权威爆料专家沃纳洛夫斯基,都没有跟上书豪的步调。对于林书豪新合同的价位,NBA著名的劳资专家恩里克·平库斯给出了一个参考预测,他认为黄蜂最多能够给到年薪

546万美元的中产特例,但现在看来,夏洛特方面给出的却是一份近乎于底薪的双年特例。

早先,小牛一直是林书豪争夺战的领跑者。但早些时候,由于小乔丹事件的发生,有关书豪的运作被搁置了下来。但就在很多人猜想书豪到底会去哪里的时候,他却宣布与黄蜂达成了协议。

上赛季在湖人,书豪场均得到11.2分4.6助攻,不管是得分还是投篮命中率都在下滑。而且他与湖人主帅拜伦·斯科特以及当家球星科比·布莱恩特的关系都不算好,加上球队后场竞争激烈,赛季结束后,湖人也并没有要留住书豪的意思。

加盟黄蜂,无疑能给书豪带来更多机会,他的知名度也能给黄蜂带来更多关注。值得一提的是,黄蜂将在今年10月来到深圳和上海与快船上演中国赛,书豪的加盟无疑也为这一赛事带来更多噱头,甚至会成为中国赛的主角。届时中国球迷也可以得到现场观看书豪打NBA比赛的机会了。

对于书豪来说,这是个名利双收的好机会。黄蜂在控卫位置上除了肯巴·沃克之外基本没有人才,他们必将看重书豪组织进攻的能力。只要他能与沃克好好共存,还是有很大机会在夏洛特立足的。

## 加盟



书豪弃湖人投黄蜂

据阿根廷媒体《奥莱报》的消息,巴西球员罗纳尔迪尼奥的经纪人阿西斯近日在接受采访时表示已经收到了来自中东、中国以及阿根廷的报价,小罗还没有做出最后的决定,阿西斯同时也拒绝透露这些有意小罗球队的名字,但是他表示报价极富诚意。

## 存变



小罗赴土超成疑或加盟中超

小罗在去年夏天离开米内罗竞技队加盟了墨西哥球队克雷塔罗,他与球队签订了一份为期两年的合同,但是在去年年底,散漫的小罗无故缺席球队的训练半个月之久,而这也引起了克雷塔罗的不满。在上个赛季结束后,克雷塔罗在与小罗协商后决定提前解约,巴西精灵成为自由球员。

小罗受到了许多球队的追逐,尤其是土超升班马安塔利亚更是对小罗虎视眈眈,该俱乐部已经签下了小罗的前巴萨队友埃托奥,而该队的主席在接受采访时还信誓旦旦的表示已经与罗纳尔迪尼奥达成了加盟协议。

就当大家都认为小罗将会与埃托奥并肩作战时,据《奥莱报》的消息,小罗的经济人同时也是他哥哥的阿西斯在接受采访时却表示小罗的未来还没有确定:“小罗还没有做出最后的决定,我们还有许多其他的选择,我们收到了来自沙特、卡塔尔、中国以及阿根廷方面的报价,我不能透露这些球队的名字,但是我想说的是这些报价都非常有诚意。”值得一提的是,除了以上几个国家,在前段时间,阿西斯还曾经来到日本大阪与当地的一家俱乐部进行过会谈。

小罗虽然年龄稍大,体能堪忧,但是球技没有退步。如果能够来到中国将会极大的助推中超的人气,虽然近几年加盟中超的大牌球员不少,但是能够以球员身份来到中超的前金球奖得主还从没有过,而小罗或许会填补这一空白。

罗纳尔迪尼奥,在离开职业生涯巅峰期的巴塞罗那之后,换了4家俱乐部:AC米兰、弗拉门戈、米内罗竞技、克雷塔罗。尽管已是35岁“高龄”,但这位天赋异禀的巴西老将状态尚可,来中超踢球应该没问题。尽管小罗曾与广州恒大、山东鲁能、天津泰达等中超俱乐部传出“绯闻”,但最终都没有下文。

此前,据美国“ESPN”报道,恒大新任主帅斯科拉里,曾有意把小罗带到广州,但恒大俱乐部以“不符合俱乐部引援标准”加以回绝。恒大投资人许家印曾制定引援标准,外援必须是28岁以下的世界级球员。此前球队曾破例引进过迪亚曼蒂、吉拉迪诺等30岁以上的老将,但他们的球场表现不够抢眼,最终只能赔钱大甩卖。

(本版稿件据新华社)